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Közös összefogással a város fejlődéséért 
Tavaly júliusban nyitotta meg kapuit ügyfelei előtt a városi foglalkoztatásfejlesztési 
program keretein belül működő Zalaegerszegi Fejlesztési Iroda. Célja, hogy a helyi 
érdekeltségű vállalkozásokkal, foglalkoztatókkal, intézményekkel együttműködés-
ben, közös összefogással javítsa a város foglalkoztatási helyzetét. 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata eddig is már több, a gazdaságot élénkítő, a mun-
kaerőhiány megelőzését, megszüntetését szolgáló lépést tett. Ilyen többek között a 38 pontból álló 
vállalkozásfejlesztési és befektetéstámogató program, illetve a 18 pontból álló munkaerőhiány-csök-
kentő program. Azonban a városi kezdeményezések ellenére a térség vállalkozásai számára egyre 
nagyobb problémát okoz a megfelelő minőségű és mennyiségű munkaerő felkutatása, amely már 
veszélyezteti a napi működést és a fejlesztések sikerességét. Zalaegerszeg jövője érdekében tehát 
összehangolt, közös lépésekre volt szükség a meghatározó kormányzati, önkormányzati, gazdaság- 
és foglalkoztatásfejlesztési és gazdasági érdekképviseleti szereplők összefogásával. Így jött létre a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretein belül a Zalaegerszegi Foglalkoztatási Pak-
tum, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Zala Megyei Kormányhivatal, a Kontakt 
Nonprofit Kft., a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a közel 40 csatlakozott vállalkozás, 
intézmény és civil szervezet összefogásával. A projekt keretében a tervek szerint 650 fő részesül 
munkaerőpiaci szolgáltatásokban, a cél, hogy ennek eredményeképpen több mint 280 fő tudjon elhe-
lyezkedni tartósan a versenyszférában.
A paktumiroda feladatai közé tartozik többek között a partneri és a vállalkozói kapcsolattartás. Ez idáig 
több mint 100 zalaegerszegi vállalkozást kerestek meg, amely során megismerték a vállalkozásokat 
és működésükkel kapcsolatos nehézségeiket. A látogatások során feltárták a vállalkozások munka-
erőigényét és fejlesztési elképzelé seiket. Az iroda egyik kiemelt célja, hogy valós vállalati igényekre 
reagáló foglalkoztatást segítő képzések induljanak el, ennek érdekében jelenleg is a vállalkozásokkal 
egyeztetés zajlik a képzésfejlesztés kapcsán. Mindemellett az iroda munkatársai figyelemmel kísérik 
a megjelenő pályázati kiírásokat és azokról tájékoztatást adnak partnereik számára, bízva abban, 
hogy az elnyerhető források általi fejlesztések humánerőforrás-fejlesztéssel is járnak, hozzájárulva 
így is a város foglalkoztatásbővítéséhez. 
Januárban a projekt keretein belül Foglalkoztatási Fórumot és Pályaválasztási Napot is tartottak. 
A fórumon a paktumszervezeti tagok munkaerőpiaci tapasztalataikat osztották meg, javaslatokkal 
éltek, az iroda munkatársai pedig ismertették az éves programtervet.  Az első Pályaválasztási Napon 
pályaorientációval és szakképzéssel foglalkozó kiállítók várták a pályakezdőket és a pályamódosító 
felnőtteket, amelyen mintegy 300 fő vett részt. 
Az iroda munkatársai mind a munkaadókat, mind az álláskeresőket vár-
ja a munkahelyteremtést és -megtartást, valamint a munkavállalást 
segítő tájékoztatással, információkkal.

Kontakt Humán Szolgáltató Nonprofit Kft. 
Zalaegerszegi Fejlesztési Iroda
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Deák Ferenc tér 3–5/B fszt. 1.; 
Tel.: +36 92 707 621
Ügyfélfogadás: H–CS 8.00–16.30, P 8.00–14.00


